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Ці вибори – суцільна вакханалія: 
системні фальсифікації, підкуп, за-
лякування населення. Такого не було 
в Україні вже багато років… Сьогодні 
фальсифікації досягли 10 – 15%... 
Ми відкинуті в 1996 рік. Процес за-

свідчив: вибори втрачають цінність для населення, 
зокрема й еліти. Люди не пішли голосувати, а еліта 
заплющила очі на майже бандитські методи роботи. 

Остап КРИВДИК,
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Тема «гречки», «каруселей», псу-
вання та вкидання бюлетенів, підкупу 
членів комісій, підключення силови-
ків, судів та всього подібного зали-
шилась актуальною і на цих виборах. 
Нові технології з вкидання бюлетенів (вимикання 
світла, широкі спини та ін.) з’явились у зв’язку зі-
встановленням відеокамер…

Зіставлення екзіт-полів  з офіційними даними 
можуть говорити лише про рівень фальсифікацій 
вже під час підрахунку голосів… Соціологи і політо-
логи визнають, що екзіт-полівські відсотки «Удару», 
«Свободи» і КПУ близькі до правди. Досягнення 
«Батьківщини» помірно занижені. А ось відсотки ПР 
з результатами економіки та корупції явно не ко-
релюють. Пояснимо. Вся соціологія останніх років 
свідчить, що майже 20% виборців – стабільно нала-
штовані антиукраїнські, саме для них важливим був 
«мовний закон», і їх голоси,безумовно, відішли ПР 
і КПУ. Далі: в Україні є стабільний електорат – 6 - 8%, 
що завжди підтримує владу забудь яких умов – це по-
вністю здобуток ПР. Десь 5 або максимум 10% можуть 
підтримати ПР та КПУ з якихось інших міркувань. 
Тобто 38% – це стеля для ПР і КПУ разом узятих 
і 18 - 25% – це реально на сьогодні для ПР. А згідно з да-
ними ЦВК регіонали мають 30%! Це дуже сумнівно.

Разом з тим є версія, що коли підсумки мажоритар-
ної частини виборів не дадуть регіоналам бажаного, 
то вони зможуть за допомогою судів визнати вибори 
недійсними… Чи виступить народ? Сумнівно. Голо-
сувати прийшли лише 58% виборців. Народу дали 
можливість сказати рішуче слово, він можливістю 
не скористався. Саме народ програв ці вибори. Тому 
будь-що, а революції не буде. За теорією малий цикл 
потужних соціальних вибухів становить 10 -12 років. 
Якраз до президентських виборів у 2015 році. Якщо 
їх не скасують. 

Перемога регіоналів зроблена 
грошима, кадрами, медіа і репута-
цією мажоритарників – «незалежних», 
«господарників» і навіть «опозиціо-
нерів». Такої хуцпи, себто нахабної 

брехні, Україна ще не бачила. 115 власне ПР-івців 
і ще 40 з гаком «само висуванців» – це найбільша 
сила нової Ради.

Єдність адмінресурсу і монополії в медіа, шулер-
ство із законом про вибори, контроль над судами 
зробили своє на Сході та Півдні, а особливо – в центрі 
України.

«Молоді вовченята».., безкарній «тендерівці».., 
антиукраїнці.., десятки нових «Лозінських», нахабних 
феодалів, котрим можна все – цей склад парламенту 
шокуватиме ще не раз…

Партія регіонів після переговорів із «само вису-
ванцями» може сама сформувати більшість у 232 
мандати, ситуативно залучаючи комуністів за по-
требою. Конституційна більшість – менш можли-
ва, та якщо зрада стане масовою (37 депутатів), 
то й це – реально.

ВИБОРИ 2012 МАЙЖЕ ЗАКІНЧИЛИСЬ! 

Парламент може прийняти дві нові політичні сили:
«удар» віталія кличка і «Свободу» олега Тягнибока.

Партії отримали офіційні цифри: 
ПР – 30,0%; «Батьківщина» з Яценюком, Турчиновим

та Гриценком – 25,5;«удар» – 14,0; кПу – 13,2; «Свобода» – 10,4%. 
На жаль, явка електорату була занадто низькою, але народ моло-

дець, що не підтримав Н.королевську.
Столиця порозумнішала і продемонструвала себе українською! 

Гречку, подарунки, видовища кияни спожили, а проголосували ви-
ключно за патріотів (тобто за тих, хто так був репрезентований).

Представники влади одноголосно заявили, що вибори пройшли 
організовано, гарно і чесно. Але, як завжди, є й інші думки.


